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4. ro¢nik — opakovani za lll. ro¢énik

Priklad 1:

V trojdhelniku ABC je strana b o 2 cm delSi nez strana a, strana c je o tri cm delsi
nez strana a. Jeden z vnitfnich Ghld v trojdhelniku ja 60°. Vypoltéte velikost
strany a.

Priklad 2:

Kolik % obsahu rovnostranného trojuhelniku zabira ¢tverec do ného vepsany?

Priklad 3:

Urcete velikost thlu X v trojuhelniku na obrazku-

Priklad 4:
V rovnostranném E.ABC se stranou a je na strané AC zvolen bod
D tak, ze |AD| = 3

a) Vypottéte vzdalenost  bodu D od strany BC'.

b) Oznaéte P, popi. (2, paty kolmic vedenych z bodu D na strany
BC, popi. AB. Vypoététe obsah ADQP.

Priklad 5:

V rovnoramenném lichobé&iniku ABCD méa prisecik uhlopticek
vzddlenost 5cm od zdkladny AB, pfitemz |AB| = 1dm. Vypoftéte
délku zakladny CD, je-li obsah lichob&zniku 64 cm?.
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Priklad 6:

Letadlo bylo pozorovdno ze zdkladny MK v bodé L své drahy.
V daném okamziku byly zméfeny ably |SLMK| = a = 72°12,
XM KL| = 3 = 47°42". V jaké vzdalenosti od zdkladny MK bylo
letadlo v okamZiku pozorovani, je-li |M K| = 4,26 km?

Priklad 7:

Zjistéte, zda plati rovnost
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Priklad 8:
Reste rovnici
1l —sin2xr =cosx —sinzx
Priklad 9:
Reste rovnici
sin 7x.sin x = sin Hx. sin 3T

Priklad 10:

Dokazte, ze plati:
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